

標題	特教生新體驗 擔任一日小店長
新聞來源	2019-07-26 奇摩新聞 <a href="https://tw.news.yahoo.com/%E7%89%B9%E6%AE%8A%E7%94%9F%E6%96%B0% E9%AB%94%E9%A9%97-%E6%93%94%E4%BB%BB-%E6%97%A5%E5%B0%8F%E5%BA%97% E9%95%B7-103414232.html">https://tw.news.yahoo.com/%E7%89%B9%E6%AE%8A%E7%94%9F%E6%96%B0% E9%AB%94%E9%A9%97-%E6%93%94%E4%BB%BB-%E6%97%A5%E5%B0%8F%E5%BA%97% E9%95%B7-103414232.html</a>



## 特殊生新體驗 擔任一日小店長

國立教育廣播電台 2019年7月26日 上午10:34 [UTC]



國立花蓮特殊教育學校6名學生，在連鎖超商邀請下，由店長莊陳秀帶領體驗「一日店長」，校長宋秉鋐也全程陪同孩子們一起，穿上制服完成任務，學生們的熱情與禮貌，讓前來消費的民眾直呼「店內最佳風景」。

穿上制服後，學生必須能夠站在店門口，向進來的客人說「歡迎光臨」，並且學習摺紙巾與資源回收分類。雖然部份精細動作對學生來說是一大挑戰，但學生都很認真完成，店長莊陳秀說，特教學校的孩子都很乖巧聽話，雖然動作比較慢，但是只要給予正增強與信心，他們都做的很好！

花蓮特教校長宋秉鋐表示，非常感謝門市對特殊生的關懷與支持，身心障礙的孩童更需要多一點關注與多一點機會，使他們在學習適應社會生活上有更進一步的機會。